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1
　　　　埼玉県の位置と自然　　★埼玉県の位置や周辺の県，自然環境がわかりますか。 

2
　　　　埼玉県の農業　　★埼玉県の農業地域がわかりますか。 

3
　　　　埼玉県の工業　　★埼玉県内の工業のようすがわかりますか。 
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Ａ 
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関東平野 

関東ローム 

畑　作 

ね　ぎ 

近郊農業 

　東北自動車道 

　関越自動車道 

工業団地 

和　紙 

加須市 

採点基準 s「さいたま」も可。 

関東地方 

さいたま市 

　東京都 

　群馬県 

荒　川 

次の各問いに答えなさい。 s大宮市，浦和市，与野市が合併してできた。
a 日本を８つの地方に区分し

たとき，埼
さい

玉
たま

県は何地方にふ

くまれますか。

s 右の地図の は，埼玉県の

県
けん

庁
ちょう

所
しょ

在
ざい

地
ち

である。この都市

を何といいますか。

d 埼玉県の周
しゅう

辺
へん

に位
い

置
ち

する，

右の地図のＡとＢの都道府県

を何といいますか。

f 関東山地から流れ出て，埼玉県を横
おう

断
だん

して東
とう

京
きょう

湾
わん

に注ぐ，上の地図の の河
か

川
せん

を，右から選びなさい。 ［ 利
と

根
ね

川
がわ

荒
あら

川
かわ

入
いる

間
ま

川
がわ

綾
あや

瀬
せ

川
がわ

］

関東地方の大部分をしめる日本最大の平野。近郊農業が発達，都市化が進行。

次の各問いに答えなさい。 s火山灰土（関東ローム）からなる土地が多い。
a 埼玉県の東部に広がる，台地と低地からな

る右の地図の の平野を何といいますか。

s aの平野の台地は，火山灰が厚
あつ

く積もって

できた赤
あか

土
つち

におおわれている。この土の層
そう

を

何といいますか。 おもに畑として利用。
d 埼玉県の農業の中心は何か，右から一つ選びなさい。 ［ 稲

いな

作
さく

畑作　酪
らく

農
のう

］

f 右上の地図の深谷で栽
さい

培
ばい

がさかんな農産物を，次から一つ選びなさい。

［ 茶　　はくさい　　ねぎ　　だいこん ］

g 埼玉県では，東京などの大都市に向けて，新
しん

鮮
せん

な農産物を出
しゅっ

荷
か

する農業に特色

がある。このような農業を何といいますか。

高速道路の開通，工業団地の造成は，内陸型工業の発達と関係が深い。

右の地図を見て，次の各問いに答えなさい。

a ＡとＢは，高速道路を示している。

この高速道路を，次から選びなさい。

常
じょう

磐
ばん

自動車道　中央自動車道

関
かん

越
えつ

自動車道　東北自動車道

s aの高速道路沿
ぞ

いに多く見られる

は，各種の工場が集まっている地

域のおもな分
ぶん

布
ぷ

である。このような

工業地区を何といいますか。

d 小
お

川
がわ

町に今も残る伝統的工芸品を，次から一つ選びなさい。

［ ひな人形　　和
わ

紙
し

羽
は

子
ご

板
いた

瓦
かわら

］ 所
ところ

沢
ざわ

市　　加
か

須
ぞ

市

f 鯉
こい

のぼりづくりがさかんなＣ市を，右から選びなさい。 秩
ちち

父
ぶ

市　　岩
いわ

槻
つき

市

X

Y

X

大都市近郊で大都市向けに
農産物を栽培する農業。

組 

番 名  前 

〔暁図書版〕 

解答 埼玉県を調べよう 
社会・地理Ⅰ 

■ 埼
さい

玉
たま

県のあらまし

■ 埼玉県の農業

■ 埼玉県の工業

の答え 答えはうら面にあるよ!

① 埼玉県内を通り，東
とう

京
きょう

都と新
にい

潟
がた

県を結んでいる新
しん

幹
かん

線
せん

を，何といいますか。

② 埼玉県内を通り，東京都と東北地方の東
ひがし

側
がわ

の各県

を結んでいる新幹線を，何といいますか。

③ 埼玉県西部にあり，かつては養
よう

蚕
さん

業
ぎょう

，現在は夜
よ

祭
まつ

りなど観
かん

光
こう

業がさかんな盆地を，何といいますか。

④ 埼玉県の南部にあり，かつては鋳
い

物
もの

の町で知られ，

現在は東京の衛
えい

星
せい

都市である都市はどこですか。

⑤ 埼玉県のほぼ中央部にあり，戦国時代からの城
じょう

下
か

町
まち

で，江
え

戸
ど

時代には「小
こ

江
え

戸
ど

」とよばれて栄え，現在，

観光客が多い商工業都市を何といいますか。

〈解き方〉 １目もりは１％である。機械

は46％だから，40％の目もりのあとの6
目もりめに縦

たて

の線を引く。次の金
きん

属
ぞく

は

11％だから，46（％）＋11（％）で57％のと
ころとなる。作図したあと，1960年の工
業製品の割

わり

合
あい

と比べてみると，機械と化

学の割合が大きく増え，金属と繊
せん

維
い

の割

合が大きく減っている。しかし，生産額

では，金属，繊維とものびている。

位い

置ち

と
県け
ん

庁
ち
ょ
う

所し
ょ

在ざ
い

地ち

地
　
形

東部に関
かん

東
とう

平野，西部に

関東山地や秩
ちち

父
ぶ

盆
ぼん

地
ち

。北

部から東部を荒
あら

川
かわ

が流れ

る。内
ない

陸
りく

の県

関東平野

日本最大

の平野

関東ロームの台地

で畑作…野菜（ブ

ロッコリー，ほう

れん草，きゅうり，

ねぎ）→近
きん

郊
こう

農業。

低地で稲
いな

作
さく

（ ）

交通

と

工業

南部

伝統

工芸

中央部を関
かん

越
えつ

自動車道，

東部を東
とう

北
ほく

自動車道→

道路沿
ぞ

いに工業団地

京
けい

浜
ひん

工業地
ち

帯
たい

の延
えん

長
ちょう

上
じょう

和
わ

紙
し

，鯉
こい

のぼり，瓦
かわら

，

人形


